

Urdu Bulletin

Date : 25 November 2022

Time : 1: 10

آکاشوانی لکھنؤ

علاقائی خبریں

وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ کی صدارت میں آج کابینہ کی میٹنگ ہوئی، جس میں آگرہ-پریاگ راج اور غازی آباد میں کمشنریٹ نظام نافذ کرنے سمیت کئی اہم تجویزوں کو منظوری دی گئی۔ ریاست کے 23 بڑے شہروں کے بس اڈوں کو ہوائی اڈوں کی طرز پر فروغ دینے کی تجویز بھی منظور کی گئی۔ بس اڈوں پر مسافروں کو ٹھہرنے کیلئے ہوٹل کا بندوبست ہوگا اور ریسٹوراں اور بازار بھی کھولے جائیں گے۔ مستقبل میں سبھی 75 اضلاع میں اسے نافذ کیا جائے گا۔ اس کے علاوہ وارانسی سے ہلدیہ تک آبی نقل و حمل کے لئے پندرہ بے۔ ٹی۔ بنائی جائے گی۔ چندولی میں بے۔ ٹی۔ پر ریل، بس اور آبی نقل و حمل سے مال بھیجنے کی سہولت ہوگی۔

وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ نے کل جھانسی میں دانشوروں کے ایک جلسے کو خطاب کرتے ہوئے کہا کہ سابقہ حکومتوں میں بندیل کھنڈ خشک سالی، بد حالی اور انارکی کے لئے جانا جاتا تھا۔ وہ آج ترقی کی نئی بلندیاں چھو رہا ہے۔ انہوں نے کہا کہ بندیل کھنڈ کو ان کی سرکار نے ڈکیتی سے پاک کیا ہے اور مافیائوں کے حوصلے پست ہوئے ہیں۔ اس موقع پر انہوں نے 328 کروڑ روپے کے 102 ترقیاتی پروجیکٹوں

کو لانچ کیا اور سنگ بنیاد رکھا۔ وزیر اعلیٰ نے کہا کہ فطری وسائل سے مالا مال بندیل کھنڈ میں سابقہ حکومتوں میں خوب لوٹ مار کی جاتی تھی، لیکن بندیل کھنڈ ایکسپریس وے بننے کے بعد بندیل کھنڈ اس وقت ترقی کی اونچائیوں پر ہے۔ اب چتر کوٹ سے دلی کی دوری محض پانچ گھنٹے میں پوری کر لی جاتی ہے۔ بندیل کھنڈ پہلے پانی کے لئے ترستا تھا، بھارت سرکار نے جل جیون مشن چلایا، جس کے بعد آج بندیل کھنڈ کے ہر گاؤں اور ہر گھر تک شفاف پینے کا پانی پہنچانے کے ہم بہت نزدیک پہنچ چکے ہیں اور جلد ہی بندیل کھنڈ کے ہر گھر تک صاف پینے کا پانی سپلائی ہوگا۔

وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ نے کہا ہے کہ ریاستی حکومت کی ترقیاتی اور شفاف پالیسیوں سے ریاست ہمہ جہت ترقی کی جانب گامزن ہے۔ انہوں نے یہ بات کل پریاگ راج میں منعقد دانشوروں کے ایک جلسہ میں کہی۔ انہوں نے ایک ہزار 295 کروڑ روپے کے 284 ترقیاتی پروجیکٹوں کی سوغات دیتے ہوئے کہا کہ وزیر اعظم نے آئندہ 25 برسوں کو بھارت کے لئے اہم بتاتے ہوئے پانچ عہد کرنے کی بات کہی ہے۔ اس میں ایک عہد وراثت پر فخر کرنا ہے۔ وزیر اعلیٰ نے کہا کہ اُن کی سرکار اسی کے تحت بھارت کی قدیم ثقافت اور وراثت کا احترام کر رہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ ریاستی سرکار 2025 میں ہونے والے پریاگ راج کبھ کو بھی عظیم الشان طریقے سے منعقد کرے گی۔ انہوں نے کہا کہ ریاستی سرکار نوجوانوں کو روزگار فراہم کرانے کے لئے مسلسل کام کر رہی ہے اور نوجوانوں کیلئے سرکاری نوکری کی مفت تیاری کے لئے ابھیودئے کوچنگ شروع کی گئی ہے۔ وزیر اعلیٰ نے لوگوں سے آئندہ بلدیاتی انتخابات میں بی جے پی امیدواروں کو جتانے کی اپیل کی۔

وزارت تعلیم، وزارت خارجہ یونیسکو اور اے آئی سی ٹی ای کے اشتراک سے یونیسکو انڈیا - افریقہ

ہیکتھان کا انعقاد کیا گیا ہے۔ 36 گھنٹے چلے ہیکتھان کا آج رات آٹھ بجے اختتام ہوگا۔ اختتامی اجلاس میں بھارت کے نائب صدر جمہوریہ جگدیپ دھنکھڑ، اتر پردیش کی گورنر آنندی بین پٹیل اور مرکزی وزیر تعلیم دھرمیندر پردھان کے علاوہ کئی ممالک کے سفیر بھی شامل ہوں گے۔ ہیکتھان میں 22 افریقی ممالک کے طلباء نے حصہ لیا۔

گورنر آنندی بین پٹیل نے تعلیمی اداروں میں پیشہ وارانہ سوچ کو فروغ دینے کی ضرورت پر زور دیا۔ وہ کل کانپور میں ہر کورٹ بٹلر ٹیکنکل یونیورسٹی کے تقسیم اسناد جلسے کو خطاب کر رہی تھیں۔ انہوں نے کہا کہ اعلیٰ تعلیم میں نئی تعلیمی پالیسی سے ملک میں روزگار پر مبنی تعلیم کو فروغ ملے گا۔ نئی قومی تعلیمی پالیسی میں نصاب کو نہ صرف روزگار کے ساتھ جوڑا گیا ہے، بلکہ خود کفیل، اہلیت سے بھرپور اور تہذیب سے آراستہ تعلیم پر بھی توجہ دی گئی ہے۔ گورنر نے طلباء کو خود روزگار کے لئے راغب کرتے ہوئے کہا کہ ریاستی اور مرکزی سرکار کی کئی اسکیمیں ایسی ہیں، جن کا فائدہ اٹھا کر وہ اپنا اسٹارٹ اپ شروع کر سکتے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ ہمارے نوجوان نوکری لینے والے نہیں، بلکہ روزگار دینے والے بنیں۔ گورنر نے جلسہ تقسیم اسناد میں 670 طلباء اور ریسرچ اسکالروں کو میڈل تقسیم کئے۔ ان میں چار طلباء کو گولڈ میڈل اور چار کو سلور اور دو کو براونس میڈل سے سرفراز کیا گیا۔

وارنسی میں چل رہے کاشی تمل سماگم میں کل ثقافتی شام میں تمل ناڈو کے فنکاروں نے اپنے ہنر کا مظاہرہ کیا۔ مرکزی وزارت ثقافت اور وزارت تعلیم کی جانب سے بنارس ہندو یونیورسٹی کے احاطے میں روزانہ ثقافتی شام کا انعقاد کیا جا رہا ہے۔ تمل ناڈو سے آئے مہمان فنکاروں کی جانب سے کل موسیقی، رقص کی خوبصورت پیشکش دیکھ کر کاشی کے لوگوں کو تمل کی ثقافت اور روایت کو سمجھنے کا موقع ملا۔ وہیں کاشی

تمل سماگم میں حصہ لینے کے لئے تمل ناڈو سے تیسرا وفد کاشی پہونچا، جہاں دین دیال اپادھیائے ریلوے اسٹیشن پر ان کا شاندار استقبال کیا گیا۔ اس وفد میں کل 216 ممبر ہیں، جو ادب کے شعبے سے وابستہ ہیں۔
